
SBOROVÝ DOPIS 

Farního sboru Českobratrské církve evangelické v Lysé nad Labem 

 
duben 2022 

Téhož dne se dva z nich ubírali do vsi jménem Emaus, která je od Jeruzaléma 
vzdálena asi tři hodiny cesty, a rozmlouvali spolu o tom všem, co se událo. A jak to v 
řeči probírali, připojil se k nim sám Ježíš a šel s nimi. Ale něco jako by bránilo jejich 
očím, aby ho poznali. Řekl jim: „O čem to spolu cestou rozmlouváte?“ Oni zůstali stát 
plni zármutku. Jeden z nich, jménem Kleofáš, mu odpověděl: „Ty jsi asi jediný z 
Jeruzaléma, kdo neví, co se tam v těchto dnech stalo!“ On se jich zeptal: „A co to 
bylo?“ Oni mu odpověděli: „Jak Ježíše Nazaretského, který byl prorok mocný slovem 
i skutkem před Bohem i přede vším lidem, naši velekněží a členové rady vydali, aby 
byl odsouzen na smrt, a ukřižovali ho. Když už byli blízko vesnice, do které šli, on jako 
by chtěl jít dál. Oni však ho začali přemlouvat: „Zůstaň s námi, vždyť už je k večeru a 
den se schyluje.“ Vešel tedy a zůstal s nimi. Když byl spolu s nimi u stolu, vzal chléb, 
vzdal díky, lámal a rozdával jim. Tu se jim otevřely oči a poznali ho; ale on zmizel 
jejich zrakům. A v tu hodinu vstali a vrátili se do Jeruzaléma; nalezli jedenáct 
učedníků a jejich druhy pohromadě.         Lukášovo evangelium 24. kapitola 

Nádherný příběh z běžného lidského života vypráví v závěru svého evangelia Lukáš. 
Emauzští poutníci jsou lidé na cestě. Na chvíli se sice zastavili, naslouchali Kristovým 
slovům, líbila se jim. Ale poetické chvíle skončily, realita života zaplašila všechny sny. 
Kleofáš i jeho společník jdou životem dál, Ježíš, jeruzalémský sbor bratří a sester, to 
vše už patří minulosti. Nezanevřeli, neobrátili, nezřekli se Krista, jen to prostě vše 
nějak skončilo. Emauzští  poutníci nepatří do lidské nevěry, která se snaží umlčet Boha 
křížem a Boží existenci popírá smrtí. Kleofáš i jeho druh věří v Boha a byli zasaženi 
Ježíšovým vyprávěním. „Ach, Kleofáši, pamatuješ? Ten nádherný příběh o zatoulané 
ovečce. Milující pastýř ji hledá a hledá, ona bečí ve své náhlé samotě, ve svém 
odloučení od stáda. A Boží pastýř ji bere do náručí a nese ji zpět, nese ji domů.“ „Ba 
ba,“ dí Kleofáš. „A ten příběh o zatoulaném synu, kterého Otec s láskou denně vyhlíží, 
čeká na jeho návrat… Všemohoucí Bůh Izraele jako vyhlížející tatínek…“ Oba poutníci 
náhle zmlknou. Slzy se jim objeví v očích. Ježíš, jejich milovaný přítel a druh, který tak 

krásně vyprávěl o Bohu… Ježíš už není. 
Zemřel, byl zabit, zmizel jejich zrakům. A 
s ním jakoby zmizel i jejich zápal, jejich 
touha být Bohu blízko. Míří pryč od stáda, za 
chvíli se Kleofáš i jeho druh ztratí našim 
zrakům. 

Jako ti dva poutníci kráčíme světem se svými myšlenkami o Bohu. Pod 
Kristovým křížem bychom plakali a jeho slovům bychom naslouchali, kdyby… 
Kdyby to vše už dávno neskončilo a všichni se nerozešli, kdyby byl čas, kdyby tu 
Bůh skutečně a reálně byl. Jsme sami se svými vzpomínkami. Přemýšlíme o 
Bohu, když slunce zapadá, když se brodíme barvami podzimu, když se ranní 
mlha převaluje nad vodou rybníka tam u lesa. Také naši dva poutníci do Emauz 
zmlkli. Přemýšlí o Bohu a vzpomínají. Věří v Boha a přece jej nevidí, když se k 
nim připojil na jejich cestě. Nepoznávají Božího syna, který náhle kráčí po jejich 
boku. Avšak jejich oči se otevřou, rozpoznají ho ve chvíli, kdy… kdy už je pryč. 
Bůh může být neviditelný, ač je přítomen, může být nepoznán, ač kráčí po 
našem boku. Ale viditelným, ba hmatatelným a rozpoznatelným Bohem se stává 
ve chvíli, kdy rozlamuje chléb a podává svým ovečkám, svým ztraceným synům, 
svým poutníkům.  

Když byl spolu s nimi u stolu, vzal chléb, vzdal díky, lámal a rozdával jim. 
Evangelista Lukáš nám sděluje to obrovské tajemství, jak nalézt, jak poznat, jak 
se téměř dotknout Boha v Kristu. Když byl spolu s nimi u stolu, vzal chléb, vzdal 
díky, lámal a rozdával jim. Takto jej oba poutníci do Emauz znají, takto jej 

poznávají. Tu se jim otevřely oči a poznali ho; ale on zmizel jejich zrakům. Teď už to však nevadí. Tajemství Boží 
přítomnosti bylo odhaleno i nám. S Bohem se lze setkat, Boha lze nalézt v kruhu kolem jeho stolu. Buďme jeho hosty. 
Buďme svědky vzkříšeného Pána. Je naším hostitelem, sytí nás chlebem a vínem.  

požehnané Velikonoce Vám přeje farář Lukáš Pešout  

 

 

POZNAMENEJTE SI 
DO SVÉHO KALENDÁŘE: 

 

18. dubna 2022 (pondělí) 
16.00 Kytarový recitál Lukáše 
Sommera v kostele 
 

7. května 2022 (sobota) 
9.30 Výlet okolím Staré Boleslavi  
 

5. června 2022 (neděle) 
19.00 koncert Duo Mellis (festival 
Lissa Classica) v kostele 
 

10. června 2022 (pátek) 
18.00-22.30 Noc kostelů 
s koncertem dechového tria 
Ribelino 
 

15. června 2022 (neděle) 
19.00 koncert Housle + harfa 
(festival Lissa Classica) v kostele 
 

18-19. června 2022 (so-ne) 
Spaní na faře - akce pro děti 
 

6. července 2022 (středa) 
18.00 Slavnost k památce 
M.J.Husa v kostele s přednáškou 
komeniologa Martina Štajnera a 
koncertem Družecký Quartet 
 

1. týden v srpnu 2022 
dětský tábor v Daňkovicích nebo 
příměstský v Lysé 
 

8. října 2022 (sobota) 
18.00 koncert skupiny „Zelowské 
zvonky“ (projekt Kulturní dědictví 
UNESCO 2022) v kostele 
 
 

Corinne Vonaesch: Emauzští 
poutníci 



ZPRÁVA O ČINNOSTI STARŠOVSTVA A SPRÁVĚ SBORU V ROCE 2021 
Dagmar Férová, kurátorka sboru 

Milí bratři a sestry, mým úkolem je říci něco k práci staršovstva. V minulém roce mnoho schůzí staršovstva probíhalo 
kvůli pandemii online. V době pandemie jsme řešili, jakým způsobem bude náš sbor fungovat - jestli  online nebo osobním 
scházením se v menším počtu. Přiklonili jsme se ke druhé možnosti - bohoslužby jsme konali ve dvou časech - v 9h a v 
10.30h. Staršovstvo dle pokynů synodní rady vypracovalo „Rozvojový plán sboru“. Z tohoto plánu vyplynulo pár bodů, na 
které se chceme v příštím období zaměřit:  

 pokračovat v setkávání (nejen) sborových rodin s dětmi 

 pokračovat v pořádání rodinných bohoslužeb 

 pokračovat ve společných sborových pobytech (v roce 2021 v Telecím, na řece Otavě a v Jánských Lázních) 

 pozvat nové členy do činnosti sboru (mít je jako přednášející na sborovém dni apod.) 

 obnovit přerušenou křesťanskou službu (této práce se obětavě ujala presbyterka Jana Jeníková) 
 
Staršovstvo věnovalo mnoho času rozhodování ve věcech hospodářských. Za právní asistence jsme započali opravu opěrné 
zdi pod farní zahradou, zažádali jsme o několik dotací a mimo jiné jsme také zakoupili 80 nových zpěvníků, z nichž 58 
bylo zaplaceno sponzorskými dary. Zabývali jsme se také problematikou ochrany osobních údajů, ve staršovstvu došlo 
k jedné personální výměně. Všem členům staršovstva za jejich práci děkuji. Především vám děkuji za konstruktivní 
přístup, umění vyslechnout druhého a snahu hledat dobrá řešení. 

Doba covidová byla dobou pohnutou, snad je již minulostí. S válkou na Ukrajině však přichází nové výzvy. Dvě rodiny 
uprchlíků bydlí v naší sborové škole, další u některých členů sboru, celkem jsme takto ubytovali 20 lidí, většinou žen a 
dětí. Velmi si vážíme solidarity a zájmu o jejich situaci, nabídku pomoci jsme zaznamenali od mnoha členů sboru i 
ekumenických partnerů. Děkujeme za ni.  

 

ZPRÁVA HOSPODÁŘSKÁ a 
STAVEBNÍ  
Michal Soukup, hospodář sboru 

 

Stavební a údržbové práce realizované 
v roce 2021: Byla pořízena podzemní 
retenční nádrž, která je zapuštěná pod 
úrovní terénu před kostelem a zadržuje 
dešťovou vodu ze střechy kostela pro 
závlahu zahrad a aleje před kostelem, 
podařilo se dosáhnout smluvní dohody se 
sousedy a zrealizovat opravu zřícené 

opěrné stěny, která znemožňovala bezpečné využívání kostelnické zahrady (zbývá dokončit dílčí práce), byly renovovány 
dřevěné rámy oken ve škole (obroušení a obnova nátěru), sborová škola byla kompletně vymalována, varhanář prohlédnul 
a naladil varhany a opravil nefunkční píšťaly, opraveno bylo i oplechování střechy kostela, které poškodil silný vítr, a 
kameník opravil hřbitovní pomník Antonína Bergera před kostelem. Byly svolány dvě sborové brigády a jednotliví 
dobrovolníci odpracovali ve sboru v cca deseti lidech 70 dní! V roce 2022 plánujeme dokončení opravy opěrné stěny, 
opravu předsíně kostela, pořízení odvlhčovacího přístroje do kostela, opravu jižní fasády kostela, opravu omítek a malby 
ve farním bytě a další údržbu. Budeme proto vděční za každou ruku přiloženou k dílu. 

 

ZPRÁVA O ŽIVOTĚ SBORU V ROCE 2021 
Lukáš Pešout, farář sboru 

Bratři a sestry v Kristu, pomalu končím svůj čtvrtý rok ve Vašem sboru. Rok 2020 a 2021 byly formovány pandemií Covid-
19, která značně poznamenala vztahy v naší společnosti. Počáteční proklamace solidarity a jednoty velmi záhy nahradilo 
hledání viníků, strach a nejistota byly hlavním tématem českých i evropských médií. Žili jsme v emočně velmi vypjaté 
době, podepsala se i na našem sboru. Ano, i v našem okolí lidé na nemoc umírali. Měli jsme strach o naše seniory, o lidi s 
podlomeným zdravím, o naše nejbližší. Společné nesení břemen, vzájemnost a blízkost, opora v bratřích a sestrách, vše, co 
po staletí neslo křesťanskou rodinu víry nejrůznějšími protivenstvími a temnotou, to vše se v době pandemie až 
překvapivě těžko naplňovalo. Bylo to dáno mnoha omezeními společenského, a tedy i sborového života. Bylo to ovšem 
dáno i naším strachem. Náhle jsme byli uzavřeni ve svých domovech, odříznuti od sborových aktivit, často bez kontaktu, 
úsměvu, podané ruky. Společné slavení eucharistie, zpěv, modlitby, sborové dny plné ruchu a rozhovorů, to vše buď 
zmizelo, nebo to dostalo velmi komorní ráz. Úsměv i mimiku jsme ukryli pod roušky, rozdrobili jsme se na malé, hygienou 
akceptovatelné skupinky, dostali jsme strach z reálného lidského kontaktu. Když nad minulými dvěma roky přemýšlím, 
napadá mě, že pod hrozbou smrti jsme přestali mít radost ze života. 

To vše samozřejmě nespadlo z čista jasna, dlouho jsme k podobné situaci směřovali. Může za to nejen vynález internetu a 
rostoucí blahobyt, může za to i naše genetická výbava. Člověk je tak zkrátka evolučně uzpůsoben. Živočišně se stal 
nejadaptabilnějším tvorem na planetě díky své mysli, představivosti, schopnosti simulace ohrožení. Člověk neustále 
vytváří krizové scénáře, a to i ve chvílích, kdy se o žádnou krizi nejedná. Člověk je ale ve svém člověčenství úspěšný jen s 
určitou porcí jistoty, s rozvahou a klidem, které ovšem jakoby nebyly součástí jeho podstaty. Přicházejí zvenčí v podobě 
Boží podané ruky, v podobě podané ruky lidské, v podobě opory druhého. Vztahy jsou to, co člověka nese dál a výš, co 
člověka utváří, tak trochu jej vyjímá z živočišné říše. Vztahy brání panice, vytvářejí bezpečný prostor. Vztahy jsou to, co se 
člověku v novém tisíciletí opravdu nedaří. 

Všechny zprávy i statistiky najdete v 
plném znění na sborovém webu. 



Útěk do on-line prostoru je dalším fenoménem bortících se vztahů, selektivní vyhledávání stejné názorové skupiny, 
euforie z virtuálního přijetí a souznění, navozený pocit bezpečí, neboť mohu-li se kdykoliv odpojit, mám zdánlivě věci pod 
kontrolou. Mám za to, že vztahy se nedají dělat na dálku a neutváří se např. na internetu. To jsou jen iluze vztahů. Bible 
říká, že vztah je, když s někým jdete kus cesty. S Bohem i člověkem se chodí. To je pohyb. To je narušení vlastní komfortní 
zóny. Druhého ve vztahu pak nelze jednoduše zablokovat, zakázat, vypnout. Takový vztah neznamená jen souznění, ale 
také názorové tříbení. Vztah nelze (administrativně) vymáhat, ale je nutné jej budovat, není dán v prvé řadě smlouvou, ale 
láskou, tj. přijímáním člověka i Boha takové, jací jsou. Láska k druhému musí vyrůstat z reality druhého, nikoli z vlastních 
představ o druhém; ve druhém případě se jedná o sebelásku, kdy nevědomky říkáme: Nemám rád TEBE, ale své představy 
o TOBĚ. Místo reálného TY nastoupilo vlastní JÁ. 

Možná jste překvapeni, že místo výčtu statistických údajů zde takto přemýšlím o stavu společnosti. Nicméně možná nyní 
rozumíte tomu, proč jsem v době pandemie odmítal dělat bohoslužby on-line, proč považuji za důležité fyzické setkávání, 
zpěv či společné jídlo, společnou eucharistii. Být s druhým ve vztahu znamená jít s ním kus cesty. V duchu Kristova 
podobenství to znamená nabídku košile i kabátu, práci a vzájemnou pomoc na společné věci. Ve vztahu s Bohem to není 
jiné. Za Hospodinem je nutné přijít, ne si o něm jen doma přemýšlet a mrknout na pořad o něm v televizi. Církev se rodí 
ze setkání dvou neb tří a Krista, jenže ty dva neb tři si nevybíráme, stejně jako si nevybíráme Boha. 

Mé díky patří proto především těm, kteří neutíkají ze vztahů. Díky Vám, kteří dokážete být s druhými, i když nejsou a 
nejednají podle vašich představ, díky vám, kteří se setkáváte s Bohem, ač to znamená konfrontaci s jeho nároky. Právě 
vaše vzájemnost dokáže nést, bránit panice, dávat rozvahu. Naše břemena totiž druzí dokáží nést paradoxně právě proto, 
že jsou jiní a odlišní. Kdyby byli podle našich představ, pod našimi břemeny by se zhroutili spolu s námi. 

Ve věci počtu členů sboru jsme po letech poprvé rostli, neb křtem a přistěhováním přibylo více lidí, než kolik nás opustilo. 
Ke konci roku 2021 jsme tak měli 200 členů, tento počet je dán revizí kartotéky v roce 2020, která zeštíhlila sbor na okruh 
lidí, kteří ve sboru vedeni být chtějí a snad i vnímají povinnosti z toho plynoucí. Smutným faktem nicméně je, že účast na 
bohoslužbách klesá, oproti rokům před pandemií přicházelo o loňských nedělích v průměru o 25 lidí méně. Přitom 
bohoslužby jsou nejen místem setkávání (s lidmi a s Bohem), ale také místem vzdělávání. Žijeme ve světě přeplněném 
informacemi, jejichž kvalita je však často sporná. Žijeme také v době hektické. Rychle věci soudíme, rychle zaujímáme 
postoje, rychle si o lidech děláme názor, často na základě jednoho vjemu, letmého pohledu, náhodné informace. Biblická 
zvěst, víra, dějiny církve, to vše je na pranýři víc než kdy dříve. Jedním z důvodů je neznalost dané problematiky, cizí a 
neznámé se snadno stává obětí negativních kampaní. Křesťanství je v dnešní Evropě bohužel cizí a neznámé. Krom 
vzájemného sdílení a přátelství by proto měli křesťané vystupovat i na venek, a to nikoli jen charitativní službou, ale také 
svými znalostmi, bojem proti povrchnosti ve věcech křesťanské víry a tradice. I proto ve výběru textu kázání uplatňuji i 
nadále lectio continua, tedy postupné čtení a výklad biblických celků, které pomáhá vnímat návaznost a souvislosti. I 
proto mne těší váš zájem o Biblická a jiná povídání, o katechezi skupinovou či individuální, často ekumenického 
charakteru. V loňském pandemickém roce jsme se zabývali Ježíšovým uzdravováním v Markově evangeliu a příběhem 
praotce Jákoba, v obou případech jsme se bránili stereotypnímu vnímání a objevovali nové souvislosti obtížných 
biblických textů. Snažili jsme se také porozumět rozdílné spiritualitě církví či náboženství, ať už s pomocí filmových 
dokumentů či přednášek hostů. 

Do mé zprávy by nyní patřilo zmínit i další oblasti sborového života, těžko je však na základě dvou covidových let hodnotit. 
Stále věřím, že se vrátíme k hojně navštívenému ekumenickému setkávání při nejrůznějších příležitostech, že náš sbor 
bude opět hučet jako úl při sborových dnech, svátcích a bohoslužbách. Že ve sboru pokřtěné děti dorostou do hodin 
Základů křesťanského náboženství, že střední generace najde čas v uspěchané době, že generace starší bude mít i nadále 
chuť ke společným výletům, vandrům a dobrodružstvím. To vše s vámi a pro vás jako farář plánuji a těším se na společně 
strávený čas. Bohu za Vás díky. 

CO SE UDÁLO  
Dagmar Férová, kurátorka sboru 

● v prosinci byla o druhé adventní neděli a na Boží hod vysluhována 
večeře Páně ● proběhla dětská vánoční slavnost, při které bylo evangelium 
o narození Ježíše Krista doprovázeno nafocenými obrazy dětí 
v kostýmech a děti byly následně obdarovány ● bohoslužby začala 
pravidelně navštěvovat sestra v Kristu z Mexika, jejíž jméno i evangelické 
vyznání odkazují k českým předkům ● proběhla seniorátní sbírka na 
rekonstrukci výtahu v domově seniorů Diakonie Střední Čechy v Libice 
nad Cidlinou a pro všechny obyvatele téhož domova a několik klientů 
domova Na zámku jsme připravili vánoční balíčky ● ke zdobení stromku a 
biblio-dramatu se sešla „mládež“ stáří maximálně let Kristových 
● biblická a jiná povídání probíhala nadále on-line ● sešli jsme se ke 
štědrovečernímu zpívání v kostele ● 4. 260,- Kč bylo vybráno na 
bohoslovce ● kázala u nás sestra farářka Zemánková ● při tzv. obhlídkách 
jsme se u promítaných fotografií ohlédli za končícím rokem ● v lednu 
oslavila členka našeho sboru Božena Soukupová 90 let ● nový rok jsme 
zahájili varhanním koncertem Michala Novenka ● byly vyměněny dveře 
do školní kuchyně, a ta byla následně spolu s chodbou vymalována ● na 
křesťanskou službu jsme vybrali 2.862,- Kč ● provedli jsme inventarizaci 
majetku ● v rámci biblických a jiných povídání jsme se zúčastnili přednášky Marka Orko Váchy v kostele Panny Marie 
Vítězné v Praze ● z grantového systému ČCE určeného pro sbory Poděbradského seniorátu jsme obdrželi dotaci na 
slavnost M. J. Husa ve výši 4.000,- Kč ● sešli se učitelé nedělní školy ● ekumenického Putování z kostela do kostela se 
zúčastnilo jen 30 lidí a zbylé občerstvení se muselo dojídat při kávové neděli ● v únoru se stal novým členem sboru Jiří 



farář sboru:  Mgr. Lukáš Pešout  tel.: 604 173 781 
email: lukas.pesout@evangnet.cz 

 
kurátorka sboru: Ing. Dagmar Férová tel.: 773 911 133 

email: dagmar.ferova@seznam.cz 
 

Hofman, který se „přistěhoval“ z Nymburka ● byl vypracován přehled o hospodaření v roce 2021, sestaven rozpočet na rok 
2022 a aktualizován seznam členů s hlasovacím právem ● začala válka na Ukrajině a náš sbor nabídl své prostory 
k ubytování uprchlíků před válkou ● v březnu proběhlo v našem sboru setkání kurátorů Poděbradského seniorátu ČCE 
● střední generace se na své schůzce zamýšlela nad obrazy židovského malíře Marca Chagalla ● nábytkem a spotřebiči 
zapůjčenými členy sboru jsme adaptovali prostory školy pro ubytování uprchlíků ● někteří členové sboru vyrazili na 
týdenní lyžařský sborový pobyt v Herlíkovicích, odkud se bratr farář vrátil s ortézou a čtrnáctidenní pracovní neschopností 
● ve sboru byla ubytována Karina se svou dcerou Mariou a sestrou Kirou a Alla se svou dcerou Tetianou a synem Artem, 
další ukrajinské rodiny byly pak ubytovány u některých členů sboru ● od města Lysá nad Labem jsme obdrželi dotaci na 
připravovanou Noc kostelů ve výši 9.000 Kč ● vykonali jsme sbírku na evangelický tisk a zapojili jsme se do postní sbírky 
na pomoc ukrajinským uprchlíkům ● proběhlo sborové shromáždění, při kterém zazněly zprávy o životě sboru, bylo 
schváleno hospodaření za rok 2021 a rozpočet na rok 2022 

 

PRAVIDELNÉ SBOROVÉ AKTIVITY 
 

pondělí: 15:00  - setkání rodičů s předškolními dětmi, 2. týden v měsíci 
středa: 10:00  - bohoslužba na zámku v domově seniorů (2. a 4. týden v měsíci) 
 18.00 - biblická a jiná povídání pro dospělé na faře v Lysé 
čtvrtek    10-14.00 - úřední hodiny na faře v Lysé 
 15:00  - setkání rodičů s předškolními dětmi, 4. týden v měsíci 
pátek: 16:00 - základy křesťanského náboženství pro děti na faře v Lysé 
 dle dohody  - schůzka mládeže, střední či starší generace na faře v Lysé 
neděle:   9:00 - bohoslužba v kostele v Lysé 
  - při bohoslužbě je pro děti připraven samostatný program 
  - o tzv. kávové neděli se po bohoslužbě podává občerstvení, 3. neděle v měsíci 
 

Aktuální informace a podrobnosti lze nalézt na webových stránkách sboru v záložce „aktivity v kalendáři“. 
 

 

PŘEHLED NAŠICH SBOROVÝCH SHROMÁŽDĚNÍ O VELIKONOČNÍCH SVÁTCÍCH 

 
ZELENÝ ČTVRTEK 14. dubna 
18:00 hod. Připomínka poslední večeře – poslech hudby a společné stolování 
s netradičním vysluhováním večeře Páně, zpěvem a četbou pašijí v evangelickém 
kostele v Lysé. Provázet nás bude oratorium Mesiáš G. F. Händela. 
 

VELKÝ PÁTEK 15. dubna 
9:00 hod. Připomínka Kristova ukřižování – bohoslužby s večeří Páně v 
evangelickém kostele v Lysé. 

 

NEDĚLE VZKŘÍŠENÍ 17. dubna 
9:00 hod. Bohoslužby se křtem Jiřího Komárka, večeří Páně a následným 
občerstvením v evangelickém kostele v Lysé. 
 

 

NABÍDKA POMOCI V TĚŽKÉ DOBĚ 
 

POMOC UKRAJINSKÝM UPRCHLÍKŮM 
V péči o ubytované uprchlíky můžete pomoci finančním darem, hmotnou pomocí či 
službou. Pomůže i případná nabídka práce pro ubytované. Děkujeme. 
 

PASTORAČNÍ A DUCHOVNÍ POMOC 
Na níže uvedeném čísle je br. farář k dispozici k rozhovorům, ve farní kanceláři 
k individuálním setkáním a na požádání k pastoračním návštěvám.  
 

SOUHLAS S KORESPONDENCÍ 
 

Stále platí možnost přihlásit/odhlásit se k odběru sborových 
informací prostřednictvím elektronické pošty. Dále platí, že pokud 
o zasílání informací v elektronické či písemné podobě máte/nemáte 
zájem, stačí se ozvat na níže uvedený sborový email. Děkujeme za 
Váš zájem o náš sbor. 

 

KONTAKTY 
 

Farní sbor Českobratrské církve evangelické v Lysé nad Labem 
náměstí B. Hrozného 442, 289 22 Lysá nad Labem 
www.lysa.evangnet.cz; email: lysa@evangnet.cz 

 

Finanční dary a saláry je možné zasílat na účet: 
240 038 7805 / 2010 

 
V případě platby převodem, 
prosíme, uveďte do zprávy pro 
příjemce své jméno a účel platby. 
Pamatujte na náš sbor. Děkujeme. 

 

pondělí 18. dubna v 16.00 

http://www.lysa.evangnet.cz/

